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KAŽDÉHO ZÁMKU
Vstup zdarma do nejkrásnějších 
saských zámků, hradů a zahrad
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Drážďanský Zwinger

Seznam se s barokní kulturou lovů a slavností. Projdi  
se autentickými místy po stopách Augusta Silného.  
Buď hostem v letohrádcích a loveckých zámcích saského  
kurfiřta a polského krále. Obdivuj nezaměnitelné stavby  
slavného architekta Matthäuse Daniela Pöppelmanna. 

Po stopách Augusta Silného
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DRÁŽĎANSKÝ ZWINGER
Drážďanský Zwinger je jedinečným stavebním 
dílem, které zahrnuje světoznámá muzea, jako 
je Obrazárna starých mistrů, sbírka porcelánu 
nebo Matematicko-fyzikální salon. V multi
mediální zážitkové expozici „Poznejte Zwinger 
(Zwinger Xperience)“ se interaktivní formou 
seznámíš s pohnutou historií drážďanského 
Zwingeru. Zjisti, jak to vypadalo, když August 
Silný pořádal svoje velkolepé slavnosti.

REZIDENČNÍ ZÁMEK DRÁŽĎANY
V impozantním stavebním komplexu v centru 
Drážďan se nachází jedinečná klenotnice  
Augusta Silného Grünes Gewölbe a Královské 
reprezentativní sály, stejně jako sbírky Zbrojnice, 
Grafický kabinet a Kabinet mincí.

PEVNOST DRÁŽĎANY
„Slavnosti. Dramata. Katastrofy. Zblízka, jako 
ještě nikdy.“ To vše tě čeká v expozici „Festung 
Xperience“. Zažij pestrou historii Drážďan za 
metr silnými zdmi kdysi nejmodernější bastio-
nové pevnosti v Německu. Alchymista Johann 
Friedrich Böttger tu pod záštitou Augusta  
Silného vynalezl první evropský porcelán. 

Rezidenční zámek Drážďany, Audienční síň  
a Parádní pokoje, foto: David Brandt Pevnost Drážďany



ZÁMEK MORITZBURG 
A BAŽANTÍ ZÁMEČEK MORITZBURG
Přepychový lovecký zámek ukrývá největší  
sbírku loveckých trofejí v Evropě a natáčela se 
na něm slavná pohádka „Tři oříšky pro Popelku“. 
K Bažantímu zámečku je to odtud jen krátká  
a příjemná procházka. Jediný rokokový zámek 
v Sasku okouzlí svými exotickými tapetami  
a vznešeným interiérem.

Zámek Moritzburg

Bažantí zámeček

Bažantí zámeček Moritzburg

Zámek Moritzburg s rybničními domky a parkem



BAROKNÍ ZAHRADA GROSSSEDLITZ
Tento působivý komplex je považován za  
nejvýznamnější saské zahradní umělecké dílo 
18. století. Kdysi býval dějištěm barokních 
dvorních slavností. Dvě oranžerie, vodní prvky, 
kolem šedesáti soch a vůně exotických rostlin 
společně vytvářejí kouzlo „saských Versailles“.

ZÁMEK A PARK PILNITZ
Letohrádek s parkem je někdejším letním  
sídlem saské královské rodiny. Celý komplex 
okouzluje záplavou exotických rostlin. Zámecké 
muzeum v Novém paláci otevírá své brány  
od jara do podzimu. Od června do září se  
v oranžerii konají historické hry a zábavné jízdy 
na kolotoči.

Barokní zahrada Großsedlitz

Zámek a park Pillnitz  



Drážďany

Lipsko

Chemnitz

Zámek a park Pillnitz  

Projdi se po nejkrásnějších zahradách Saska, dej se omámit  
jejich vůněmi, vychutnej si nečekané výhledy a nech  
se překvapit netušenými objevy. Odnes si domů svůj  
kousek Země zámků: marmeládu z hořkých pomerančů  
z Großsedlitzu nebo kamélie z Pillnitzu. 

Zahrady králů
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KLÁŠTERNÍ PARK ALTZELLA
Bývalý cisterciácký klášter byl po roce 1798 
přetvořen na romantický krajinný park,
který inspiroval umělce jako například Caspara 
Davida Friedricha.

ZÁMEK A PARK PILNITZ
K příjemné procházce tu lákají anglická,  
holandská a čínská zahrada. V palmovém domě 
lze obdivovat krásné exotické rostliny. Hvězdou 
zámeckého parku je však bezpochyby 250 let 
stará kamélie. Na zimní měsíce se vždycky stěhuje 
do svého speciálního skleníku.

BAROKNÍ ZAHRADA GROSSSEDLITZ
Barokní zahrada zaujme nádhernými záhony  
a největší sbírkou pomerančovníků hořkých  
v německy mluvící oblasti. 

Klášterní park Alztella, sýpka



VELKÁ ZAHRADA A PARKOVÁ ŽELEZNICE
Velká zahrada není jen „zelené srdce Drážďan“, 
je to i fascinující památník historické zahradní 
architektury. Dnes tady roste přes 18 000 stromů. 
V letních měsících projíždí celým areálem  
tradiční parková železnice.

BAROKNÍ ZÁMEK RAMMENAU
Na nové stálé výstavě „Chlév a stříbrné talíře“ 
se seznámíš s někdejšími obyvateli zámku  
a ponoříš se do života šlechty a služebnictva  
v poplužním dvoře, zámku a parku.  
Jako pozvánka k malé přestávce je tu zámecká  
kavárna s domácími koláči, zmrzlinou  
a vydatnými dobrotami.

Barokní zámek Rammenau Královský areál Bad Elster

Velká zahrada Drážďany, palác
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KRÁLOVSKÝ AREÁL BAD ELSTER
Vidět a být viděn! Už za královských časů  
se v tomhle přepychovém komplexu scházela  
evropská smetánka, aby tu pečovala o své  
zdraví. Dnes tu zve svět dobrodružství a světel 
k příjemné pohodě celoročně.

BAROKNÍ ZAHRADA ZABELTITZ
Komplex inspirovaný versailleskou předlohou 
je díky svým alejím, kruhovým záhonům  
a pískovcovým sochám jako stvořený k příjem
nému procházení.

ZÁMEK WEESENSTEIN
Zámecký park ve francouzském stylu  
před impozantním zámkem v Müglitztalu  
přímo zve na blahodárnou procházku. 

Královský areál Bad Elster Barokní zahrada Zabeltitz

Zámek Weesenstein



Památník Richarda Wagnera v obci Graupa, 
Poslechové zastavení v muzeu

Pro rodiny s dětmi

Kdo by nechtěl být rytířem nebo princeznou a vydat se na 
objevitelskou výpravu? Přijeď do Saska – Země zámků  
a probádej naše hrady a zámky! Můžeš tu objevovat, hrát  
si, ledacos vlastnoručně vyzkoušet, kutit nebo se oblékat  
do převleků – najde se tu zkrátka pro každého něco! 

Pro malé dobrodruhy  
a průzkumníky
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Pevnost Königstein, muzeum
Hrad Mildenstein,  
Interaktivní honba za pokladem

PEVNOST KÖNIGSTEIN 
Interaktivní a imerzivní zážitky, akce s účastí 
diváků, fotokoutky a hrad z velkých kostek,  
po kterém se dá chodit – návštěva pevnosti se 
stane opravdovým dobrodružstvím!

HRAD MILDENSTEIN
Pusť se do interaktivního pátrání po pokladu 
Viléma Jednookého. Prozkoumej hravou formou 
jeden z nejstarších hradů v Sasku a uteč z úni-
kové místnosti.

ZÁMEK FROHBURG 
Fascinující výstava historických hraček starých  
i sto let zve ke snění a vlastnoručnímu vyzkoušení.

ZÁMEK WOLKENSTEIN
Zámek Wolkenstein se vypíná až do oblak. Jiskří 
tu ametysty a na každém rohu číhá nějaké pře-
kvapení. Naučíš se zde vyrábět plsť a v bylinkové 
zahradě okusí tvůj nos nezapomenutelné vůně. 

PAMÁTNÍK RICHARDA WAGNERA  
V OBCI GRAUPA
Výstava v loveckém zámku Graupa nabízí spe-
ciální expozici ve výši dětských očí, která přímo 
vyzývá k objevování a zkoumání. Na své vlastní 
prohlídce sálů se tak dozvíš spoustu zajímavých 
a vtipných informací o skladateli Richardu  
Wagnerovi.



ZÁMEK BURGK FREITAL
Vynikající dočasné výstavy, hornické zážitkové 
hřiště, zámecký park se starodávnými stromy  
a památník bájného muzikanta Rotkopfa  
Görga dělají z návštěvy zámku Burgk zážitek 
pro celou rodinu.

ZÁMEK KLIPPENSTEIN
Máš chuť na vzrušující dobrodružství – třeba 
na hledání pokladu se zámeckým strašidlem 
Klippim, napínavý kvíz o hradu nebo  
na „Středověký zážitkový den“? Na zámku  
Klippenstein se ti tahle přání hravě splní.

HRAD STOLPEN 
Ve věžích, na nádvořích a v žalářích na tebe  
čekají nejen vzrušující objevy, ale i přátelský 
hradní duch Basaltus. 

ZÁMEK ROCHLITZ
Jak se lidem žilo ve středověku a jak se někdo 
mohl stát rytířem? Zámek Rochlitz nabízí  
odpovědi. Spousta zdejší nabídky lákají dobro-
družstvím, zážitky a úžasem.

Zámek Klippenstein Zámek Rochlitz,  
vaření jako ve středověku

12



ZÁMEK LAUENSTEIN
Nad obcí Müglitztal se tyčí přepychový rezi-
denční zámek: na Lauensteinu zažiješ opravdovou 
cestu zpět v čase až do období středověku  
a renesance. Vydej se na lov duchů, hledej tajné 
zprávy nebo se jen tak toulej pohádkovými 
lesy. Součástí téhle objevitelské výpravy je  
i loupežný rytíř Gecko a další bájné postavy.

HRAD KRIEBSTEIN
Při interaktivní honbě za pokladem tě čeká  
vyřešení záhadné krádeže hodinek, zábavné 
prošmejdění všech zákoutí a odhalení tajemství 
rytířského hradu.

Zámek Lauenstein
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Hrad Kriebstein



Lipsko

Drážďany

Chemnitz

Sasko – Země zámků je vlastně takovou „továrnou na sny“. 
Místa, kde kdysi slavné historické postavy tesaly své velko-
lepé vize do kamene, dnes slouží jako pohádkové kulisy  
filmařům. Snímky jako „Grandhotel Budapešť “, „Charlieho 
andílci“, „Popelka“, „Sněhurka“ nebo „Tři oříšky pro  
Popelku“ se natáčely právě na saských hradech a zámcích. 
Zahraj si svou vlastní hlavní roli v místě původního dějiště!

Proslulé filmy, pohádkově 
krásné lokality

„Tři oříšky pro Popelku“, foto: s laskavým svolením společnosti ICESTORM Media GmbH a nadace DEFA
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ZÁMEK MORITZBURG  
V česko-německém filmu „Tři oříšky pro  
Popelku“ z roku 1973 uhání Popelka plným 
tryskem právě k zámku Moritzburg. O něco 
později pak ztratí na venkovním schodišti svůj 
slavný střevíček. Je tedy jasné, proč je Popelce 
věnována i zimní výstava na zámku. V roce 
2018 tu pak Elizabeth Banksová natáčela svůj 
hollywoodský trhák „Charlieho andílci“  
s Kristen Stewartovou.

DRÁŽĎANSKÝ ZWINGER
Jako stvořený pro filmové plátno: drážďanský 
Zwinger posloužil jako předloha pro princův 
zámek v disneyovské verzi „Popelky“. Režisér  
a scénárista Wes Anderson tenhle úchvatný 
komplex zase využil ve svém oscarovém snímku 
„Grandhotel Budapešť “.

Zámek Moritzburg 

Drážďanský Zwinger



HRAD STOLPEN
Za to, že si hrad Stolpen zahrál v klasickém  
filmu „Saský lesk a pruská sláva“, může tak  
trochu hraběnka Coselová – právě tuhle dámu 
sem totiž na 49 let vyhnal sám August Silný. 
Hrad Stolpen ale posloužil jako kulisa  
i mnohým filmům z kriminální série „Volejte 
policii 110“.

Pohled na hrad Stolpen

Hrad Kriebstein



ZÁMEK HARTENFELS 
Třináctá víla si vykračuje přímo po slavném  
točitém schodišti: v pohádce „Šípková Růženka“ 
z produkce společnosti DEFA zmizel zámek 
Hartenfels pod záplavou divokých šípkových růží. 
Torgavský renesanční zámek sehrál též klíčovou 
roli v dobách reformace: zámecká kaple byla 
prvním nově postaveným protestantským  
kostelem na světě. 

HRAD KRIEBSTEIN
Hrad Kriebstein, který se vypíná nad řekou 
Šopavou, je střežen mohutnými hradbami, které 
dodají každému filmu tu pravou středověkou 
atmosféru. Využili toho nejen producenti  
snímků „Sněhurka“ a „Grandhotel Budapešť “, 
ale zaskvěl se i ve filmu „Čachtická paní “,  
v němž si Julie Delpy zahrála hraběnku po boku 
Daniela Brühla a držitele Oscara Williama Hurta.

Zámek Hartenfels, „Šípková Růženka“
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Chemnitz

Drážďany

Lipsko

Vodní zámek Klaffenbach

Ta nejlepší místa v Sasku – Zemi zámků pro tvé posty na  
Instagram, Facebook nebo kamkoli jinam. U nás najdeš 
úchvatné kulisy pro svoji další fotku nebo parádní video.  
Můžeš se zvěčnit před slavnými stavbami nebo z nějaké  
tajuplné perspektivy a překvapit tak své přátele a followery. 
Náš tip: otaguj nás a použij náš hashtag #schloesserland-
sachsen a hashtagy jednotlivých zámků, hradů a zahrad!  
Těšíme se na tvé zážitky a s radostí je budeme sdílet na  
našich kanálech.

Tady jsi hvězdou!
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VODNÍ ZÁMEK KLAFFENBACH
Nezaměnitelné, hravě zaoblené štíty zámku 
Klaffenbach u města Chemnitz vytvářejí klenu-
tou kýlovou střechu a představují jedinečný  
fotomotiv. Nejlepším místem k focení je zadní 
strana vodního zámku: mezi stromy a u vodního 
příkopu je kulisa nejmalebnější.

ZÁMEK WOLKENBURG
Knihovna zámku Wolkenburg se svými bohatě 
zdobenými skříněmi, okny a zábradlími působí 
téměř orientálně. Tenhle neogotický klenot  
nechal na zámku v roce 1795 zřídit hrabě von 
Einsiedel. Pozor: ještě před návštěvou se zeptej, 
zda může personál knihovnu odemknout.

Zámek Wolkenburg, foto: Lars Grobe



ZÁMEK ALBRECHTSBURG MÍŠEŇ
Míšeňský zámecký vrch se svými věžemi vypadá 
jako z pohádky. Opravdu zajímavé jsou archi-
tektonické detaily uvnitř Albrechtsburgu. Před 
obrovskými záclonovými okny, pod sklípkovou 
klenbou nebo v závratných zákrutech točitého 
schodiště tě čeká opravdu prvotřídní podívaná.

HRAD KRIEBSTEIN
Přesně takhle vypadají hrady v pohádkách:  
vysoko nad řekou, se špičatými střechami  
a ještě špičatějšími věžičkami. S touhle historic-
kou kulisou za zády se rázem ocitneš uprostřed 
středověku. Tip: při focení z mostu se na  
snímek kromě atraktivního motivu vejdeš i ty.

ZÁMEK GLAUCHAU
Zážitkem při prohlídce jsou nádherné zámecké 
pokoje vybavené nábytkem a obrazy šlechtického 
rodu ze Šumburka, stejně jako rozmanité  
expozice v jednom z nejstarších muzeí Saska. 
Ve Slavnostním sále můžeš se svou rodinou 
usednout na trůn jako urození páni.

Hrad Kriebstein, 
foto: @ m.zickmann_photography

Albrechtsburg Míšeň, foto: @ stb.jess
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HRAD A KLÁŠTER OYBIN
Už Caspar David Friedrich a další romantičtí 
malíři rozpoznali potenciál rozvalin hradu  
a kláštera Oybin jakožto kulis pro své krásné  
a snové obrazy. V místech, kde si příroda vzala 
vrch Oybin zpátky, vznikla jedinečná scenerie.  
Zejména ruiny kostela propůjčí tvým snímkům 
mysticko-romantickou atmosféru.

Hrad a klášter OybinHrad Kriebstein, 
foto: @ m.zickmann_photography

Zámek Glauchau, foto: Gregor Lorenz



Chemnitz

Drážďany

Lipsko

Zámek Hartenfels

Pohled z vysokých věží do širé krajiny člověka odjakživa  
fascinoval. Důležité stavby proto lidé budovali na pahorcích 
nejen kvůli ochraně, ale také proto, aby se ještě o kousek 
víc přiblížili k nebesům. Vychutnej si i ty impozantní 
výhled na Zemi zámků!

Od věže k věži
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ZÁMEK HARTENFELS
Celé město Torgavu a širou polabskou krajinu  
v jeho okolí lze krásně přehlédnout z věže  
hlásného v nejstarším dochovaném renesančním 
zámku v Německu.

ZÁMEK WILDECK
Zámek Wildeck, postavený na základech opev-
nění z 12. století, dodnes střeží město Zschopau. 
Tip: vychutnej si výhled z bergfríd „Tlustý  
Jindřich“, třicetimetrové věže s metr silnými zdmi.

Zámek Wildeck

Bergfríd zámku Wildeck



ZÁMEK ROCHLITZ
Tady se určitě vyplatí vystoupat na jednu ze 
dvou nápadných věží zvaných „jupky“. Výhled 
na údolí Cvikovské Muldy je ohromující.  
A když se zadíváš pozorně, uvidíš v jedné  
z věží díry od dělových koulí po ostřelování  
kanonem za třicetileté války.

Zámek Rochlitz na Cvikovské Muldě

Zámek Rochlitz s výhledem na řeku Muldu



ZÁMEK VOIGTSBERG
Bergfríd zámku Voigtsberg nabízí nevšední  
vyhlídkovou plošinu ve výšce 31 metrů. Výhled 
na vogtlandskou Olešnici a její okolí je opravdu 
úchvatný.

PEVNOST KÖNIGSTEIN
V hradní pevnosti, tyčící se vysoko nad Labem, 
není třeba vystoupat až na vrchol věže, aby si 
člověk užil fantastický panoramatický výhled 
na Saské Švýcarsko. Přesto jsou věže impozantní, 
ať už kostelní s hladomornou, Kolmá věž nebo 
řada strážních věží.

Pevnost Königstein

Zámek Voigtsberg 
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Lipsko

Drážďany

Chemnitz

Uhelné doly pod zámkem? Čokoládová manufaktura na  
zámeckém nádvoří? A co třeba koňská stáj v pátém patře?  
Dvanáct zámků, parků a klášterů od Krušných hor až po 
Lužici ukrývá spoustu překvapení a nečekaných zážitků. 
Pak vás nezaskočí letadlo na půdě a únikový tunel pod  
zámeckou kaplí. Nebo že tu budou pokrmy chutnat navlas 
stejně jako na dvoře Augusta Silného – také pěkné překvapení! 

Zámek Wackerbarth, první zážitkové vinařství v Evropě

Překvapivé objevy
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ZÁMEK WACKERBARTH
Barokní klenot na úpatí radebeulských vinic  
je proslulý svými oceněnými víny a sekty.  
Ke koštování, vychutnávání a oslavám patří  
i procházky terasovitými svahy. Víš, že zde byl 
v zimě 1834 vyvinut nejstarší známý recept  
na svařené víno v Německu?

BAROKNÍ ZÁMEK DELITZSCH
Pohádkový zámek překvapí návštěvníky rustikální 
zámeckou kuchyní a nádhernými apartmány.  
I zdejší barokní zahrada „à la française“ zve  
k zasnění.

ZÁMEK WILDENFELS
„Modrý salonek“ s drahocennou hedvábnou  
tapetou vyzařuje kouzlo příběhů Tisíce a jedné 
noci.

ZÁMEK COLDITZ
Zajatecký tábor, ústav pro choromyslné,  
nemocnice: zámek Colditz má pohnutou  
historii. Legendární pokusy spojeneckých letců  
o útěk dodnes návštěvníky fascinují. Průvodce 
na tabletu HistoPad tě zve na interaktivní  
objevnou výpravu tímto Ztraceným místem.

Barokní zámek DelitzschZámek Wildenfels



ZÁMEK FREUDENSTEIN FREIBERG
Výstava „terra mineralia“ podává pomocí  
nádherných vzorků minerálů z pěti kontinentů  
působivé svědectví o historii Země.

ZÁMEK VOIGTSBERG
Vyrábět orientální koberce umí i Fojtsko! His-
torii oelsnitzského tkaní koberců dokumentuje 
Muzeum koberců na zámku Voigtsberg – mají  
v něm dokonce i pár létacích exemplářů.  
V prostorách historického klenutého sklepení 
se tu pak třpytí nerosty všeho druhu – dědictví 
po bývalém těžebním úřadu.

ZÁMEK BURGK FREITAL
Někdejší panské sídlo barona Datheho z Burgku 
obklopuje idylický park – s vchodem do dolu 
zpřístupněného návštěvníkům. Dozvíte se tu 
vzrušující detaily 500leté historie těžby uhlí  
v Döhlenské pánvi a městě Freital.

Hornické výstavní centrum Městských sbírek Freital na zámku Burgk

Zámek Freudenstein, „terra mineralia“ Hrad Gnandstein



ZÁMEK ROCHSBURG
Stavitelský mistr Arnold von Westphalen ukázal 
svou genialitu už zde, ještě předtím, než posadil 
pozdně gotický Albrechtsburg na míšeňský hradní 
vrch. Můžeš tu pěkně zblízka poznat, jak se dřív 
na zámku žilo. Návštěvu ti zpříjemní čokoládová 
manufaktura »Choco del Sol« na zámeckém 
nádvoří, která je otevřená o víkendech a o svátcích. 

HRAD GNANDSTEIN
Pevnost vysoko nad řekou Wyhrou je snem  
milovníků středověku vytesaný do kamene.  
V areálu hradu se prý dodnes ukrývá dosud  
neobjevený poklad. Na zdejší výstavě lze  
obdivovat poklady ze sedmi století. 

BAROKNÍ ZÁMEK RAMMENAU
Po prohlídce výstavy a vychutnání dortu  
v zámecké kavárně zve romantický zámecký 
park k procházce. Jednou z jeho největších 
atrakcí jsou komentované prohlídky, při kterých 
zámecký zahradník prozradí, proč mu hortenzie 
tak bohatě kvetou.

ZÁMEK WEESENSTEIN
Každého, kdo si přijde zámek prohlédnout, 
brzy zaskočí různé podivnosti: tak třeba  
koňská stáj se nachází v pátém patře, zatímco 
honosné panské komnaty až pod sklepením.

Hrad Gnandstein Zámek Rochsburg
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Chemnitz

Drážďany

Lipsko

Vychutnej si rozmanitost působivých zámků, mohutných  
hradů, idylických zahrad a malebných klášterů i jinak než 
při pouhém projíždění!
Cestuj, jak ti to vyhovuje: můžeš přenocovat v prosté 
ubytovně, nebo v luxusním čtyřhvězdičkovém hotelu  
s okázalou barokní atmosférou.

Přepychové ubytování

Zámecký hotel Althörnitz
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MLÁDEŽNICKÁ UBYTOVNA  
ZÁMEK COLDITZ 
V křídle staré pevnosti na Cvikovské Muldě 
plní hosté ze všech koutů světa 34 pokojů  
evropské mládežnické ubytovny na zámku  
Colditz mezinárodním cvrkotem. 

UBYTOVNA KLÁŠTERNÍHO PARKU  
ALTZELLA
Bývalý cisterciácký klášter byl roku 1798  
přebudován na romantický krajinný park.  
V ubytovně s jedním apartmánem a 8 pokoji 
přímo u parku strávíš noc v ústraní a příjemném 
klidu.

Zámek Colditz nad Cvikovskou Muldou

Klášterního parku Altzella



ZÁMECKÝ OSTROV MORITZBURG
Nocleh na zámeckém ostrově Moritzburgu: 
jako prázdninové domy je tu od jara do podzimu 
k dispozici pět rybničních domků – romantika 
uprostřed přírody a barokního snění.

PRÁZDNINOVÉ DOMY ZÁMEK PILLNITZ  
Ve dvou malebných domcích v parku žili kdysi 
zámecký trubač a zámecký vrátný. Dnes jsou  
v nich prázdninové byty, které návštěvníky rázem 
přenesou do pohádkových a idylických časů. 

Rybniční domky, Moritzburg

Zámecký hotel Althörnitz, apartmá junior

Gastronomický areál ve velkém  
rybničním domku, Moritzburg



ZÁMECKÝ HOTEL ALTHÖRNITZ 
Zámecký hotel Althörnitz se nachází uprostřed 
rozlehlého parku v oblasti Trojmezí. Ubytuj se  
v jednom ze 75 historických pokojů a vychutnej 
si kulinářské speciality v jedné ze dvou restaurací. 
Zámecký hotel má od roku 2024 pro své hosty 
připravenu exkluzivní wellness zónu a pohádková 
apartmá. Poznej Hornolužickou krajinu  
vřesovišť a rybníků a Žitavské hory. 

Zámecký hotel Althörnitz, restaurace Bellinis

Gastronomický areál ve velkém  
rybničním domku, Moritzburg

Zámecký park Pillnitz, prázdninové domy 



Barokní zámek Delitzsch
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Sasko je jednou z předních spolkových 
zemí, pokud jde o angažovanost v bezbarié-
rovém cestování po Německu. Zařízení 
označená v této brožuře piktogramem  
”bezbariérové“ byla v tomto ohledu přímo 
na místě pečlivě prověřena společností  
Tourismus Marketing Gesellschaft Sachsen 
mbH. Podrobné informace o přístupnosti  
a speciálních nabídkách a pomoci najdete  
v bezplatné brožuře ”Bezbariérová turistika 
v Sasku“ nebo na internetu na stránkách 
www.sachsen-barrierefrei.de.

RODINNÁ DOVOLENÁ V SASKU”Bezbariérová turistika v Sasku“

Certifikovány jsou tyto objekty:

Další informace najdete zde  
www.sachsen-familienurlaub.de

•	Hrad a Klášter Oybin
•	Hrad Mildenstein
•	Pevnost Königstein
•	Zámek Freudenstein
•	Zámek Hartenfels

•	Zámek Lauenstein
•	Zámek Rochlitz
•	Zámek Rochsburg
•	Zámek Weesenstein
•	Zámek Wildeck



MULTIMEDIÁLNÍ.  
INTERAKTIVNÍ. FASCINUJÍCÍ. 
DRESDEN XPERIENCE
Multimediální dobrodružství  
v drážďanské pevnosti a v drážďanském Zwingeru

Online vstupenky, aktuální otevírací dobu  
a ceny vstupného najdeš na našem webu.  
www.dresden-Xperience.com
   SchloesserlandSachsen

  SchloesserlandSachsen
  Schloesserland
  App »Schlösserland erleben«



Get in touch with history

ÚTĚK
ZE ZÁMKU 
COLDITZ

schloss-colditz.de/en

Interaktivní  objevitelská  prohlídka ve 3D  a rozšířené  
realitě




